
Тест 8 класс Словосочетание с
ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  8  класса  на  тему:
«Словосочетание»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Выберите правильное утверждение:

А) Словосочетание – синтаксическая единица, состоящая из двух
и более знаменательных слов, соединённых сочинительной связью.

Б) Словосочетание – синтаксическая единица, состоящая из двух
и более знаменательных слов.

+ В) Словосочетание – синтаксическая единица, состоящая из
двух и более знаменательных слов, соединённых подчинительной
связью.

Г) Словосочетание – синтаксическая единица, состоящая из двух
и более знаменательных слов, соединённых при помощи союза.

2. Из каких слов состоит словосочетание?

А) Из главного и второстепенного

Б) Из основного и второстепенного

+ В) Из главного и зависимого

Г) Из главного и подчинённого

3. Как слова в словосочетании связываются грамматически?

+ А) При помощи окончания зависимого слова

Б) При помощи окончания главного слова

В) При помощи окончания основного слова
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Г) При помощи окончания второстепенного слова

4. Какие части речи могут выступать в роли главного слова?

А) Имя существительное

Б) Наречие

В) Глагол

+ Г) Все самостоятельные части речи

5. Чем словосочетание не может быть?

А) Однокоренными словами

Б) Именем существительным и прилагательным

В) Глаголом и наречием

+ Г) Грамматической основой

6. Какие виды словосочетаний бывают?

+ А) Глагольные, именные, наречные

Б) Глагольные, именные, числительные

В) Глагольные, именные, местоименные

Г) Глагольные, существительные, прилагательные

7. Выберите глагольное словосочетание:

А) Седьмое октября

+ Б) Поздно проснулся

В) Очень нужно

Г) Слишком рано

8. Определите тип связи в словосочетании читать письмо?



А) Согласование

+ Б) Примыкание

В) Управление

Г) Соединение

9. Какое словосочетание относится к типу связи управление?

А) Хорошо учиться

Б) Счастливая семья

В) Весёлый ребенок

+ Г) Люблю клубнику

тест 10. Из каких частей речи состоит словосочетание с типом
связи согласование?

А) Глагол + наречие

Б) Глагол + имя существительное

+ В) Имя существительное + имя прилагательное

Г) Имя прилагательное + наречие

11. При типе связи – согласовании главное и зависимое слово:

А) Совпадают в роде

Б) Совпадают в числе

В) Совпадают в падеже

+ А) Полностью совпадают в роде, числе и падеже

12. В каком из словосочетаний слова соединены типом связи
примыкание?

+ А) Наука наблюдать



Б) Первый звонок

В) Писать книгу

Г) Моя сумка

13. В каком из словосочетаний слова соединены типом связи
управление?

А) Чистая столовая

+ Б) Стучать зубами

В) Поворот налево

Г) Бежать быстрее

14. В каком словосочетании главное слово выделено неверно?

А) Новая книга

Б) Старая книга

В) Читать быстро

+ Г) Читать книгу

15. Выберите именное словосочетание:

А) Справа от неё

+ Б) Командующий армией

В) Близко с нами

Г) Незадолго до встречи

16. Выберите наречное словосочетание:

А) Бег на месте

Б) Каша в горшочке

+ В) Вверх ногами



Г) Выполнить задание

17. Укажите способ связи в словосочетании побежали быстро:

А) Согласование

+ Б) Примыкание

В) Управление

Г) Соединение

18. Выберите словосочетание, в котором главным словом является
причастие:

А) Твоё мнение

Б) Весёлое настроение

+ В) Закутанная шалью

Г) Неисправимый лгун

19. Выберите словосочетание, в котором главным словом является
деепричастие:

А) Разговариваешь шутя

Б) Любимый женщинами

В) Молотый вручную

+ Г) Блестя на солнце

тест-20. Укажите словосочетание существительное + местоимение:

+ А) Какая-то незнакомка

Б) Весёлая девочка

В) Платье в горошек

Г) Миллионный покупатель


